



# 公立学校教师、州长夫人、副总统候选人妻子 格温·沃尔兹的多重身份

主笔 王晓莹

## 教师同事变夫妻

自从成为美国副总统哈里斯的竞选搭档，沃尔兹就从明尼苏达州州长的位置登上了全美“大舞台”。然而，他的妻子格温·沃尔兹依然非常低调，她在今年8月才加入了社交媒体X和“照片墙”，而且只关注了两个人——沃尔兹、哈里斯和哈里斯的丈夫道格·埃姆霍夫。实际上，格温所做的远比这些更多：她在明尼苏达州首府圣保罗拥有办公室，为该州的教育事业和司法改革做出了很多努力。在“全职”成为州长夫人之前，她在公立学校教了29年书，还做过评估协调员，为丈夫贡献了不少“加分项”。

沃尔兹在成为民主党副总统候选人后的首次竞选集会上告诉支持者：“我已经等不及让你们和所有美国人了解我的妻子格温了，她是一名从业29年的公立学校教育工作者，千万不要低估老师的能量。”

沃尔兹与格温因教育结缘，两人当年都是内部拉斯加州的公立学校教师。格温出生在明尼苏达州，父母都是教师，还经营着一家小企业。格温是家中老大，她有三个妹妹，最小的妹妹海蒂说，大姐格温在家里很照顾她们。

格温毕业于明尼苏达州南部的小型文理学院古斯塔夫斯·阿道夫斯学院和明尼苏达州立大学曼卡托分校，毕业后她搬到内布拉斯加州，在一所高中教英语。正是在那里，她遇到了教社会学的沃尔兹。“当初，我们在内布拉斯加州教书时共用过一间教室，中间只有一道隔板。”沃尔兹在2019年的一次采访中回忆道。格温也注意到学生们在沃尔兹的课堂上非常投入，后来在妹妹的劝说下，格温开始与沃尔兹约会。

1994年，沃尔兹和格温结婚了。那段时间，他们还开了一家公司，经营组织学生前往中国研学的旅游项目。两年后，他们搬到了格温的老家明尼苏达州，继续在同一所高中教书。

沃尔兹和格温女儿霍普出生在2001

8月21日晚的美国民主党全国代表大会上，明尼苏达州州长蒂姆·沃尔兹正式接受提名，成为民主党副总统候选人。“格斯、霍普和格温，你们是我的全世界，我爱你们！”沃尔兹在演讲中说。这个叫格温的女人与沃尔兹相伴了30年，两人抚育了格斯和霍普两个子女。行事低调的格温不只是沃尔兹的贤内助，她还是一名从业29年的公立学校教师，成为州长夫人后致力于推动教育相关事业发展。沃尔兹曾说：“我们是彼此最亲密的顾问。”



蒂姆·沃尔兹和妻子格温

年，儿子格斯在2006年出生。沃尔兹曾讲述过他与妻子经过7年努力才通过试管婴儿迎来女儿，“所以女儿降生时，我们给她起名‘霍普’（Hope，在英语中意为‘希望’）。”

如今，霍普刚从蒙大拿州立大学毕业，而格斯正在读高中。

## 彼此最亲密的顾问

2004年，格温不再直接参与教学工作，开始在曼卡托学区担任评估协调员，“致力于消除成绩差距”。她曾在采访中说：“我觉得我和蒂姆（·沃尔兹）都在终身学习。越是教得多，就越会发现还有更多东西要学习——无论是关于学生，还是教学内容方面。”

2006年沃尔兹第一次竞选国会议员期间，在老家曼卡托的一次筹款晚宴上，沃

尔兹喉咙发炎，这时格温走上讲台，从容不迫地代替丈夫发表演讲，她自信清晰的演说给台下观众留下了深刻印象。

后来，沃尔兹当选明尼苏达州州长，格温则成为该州第一位在州政府拥有办公室的州长配偶。她经常为丈夫提出一些政策上的建议，尤其是教育方面，推动了一项为囚犯提供大学课程的项目，囚犯们可以通过学习获得大学学位。她在一次演讲中呼吁：“如果你想获得原谅，就去申请（大学课程）吧……我们需要州里的每个人来加入社区建设，你们一样可以重获权利，积极参与其中。”

在朋友眼中，格温是一个头脑冷静、能力超群的人，她上个月谈到丈夫时表示：“我们一直是伙伴关系，仍是彼此最亲密的顾问。”她还说：“我们总是朝着同一个方向努力，因为我们信任彼此。”

2019年，沃尔兹在社交媒体上晒出与格温的自拍，庆祝结婚25周年纪念日。他在配文中写道：“祝我美丽的妻子格温25周年（结婚纪念日）快乐！能与你一路走过这段人生旅途，是我的福气。”那一年，沃尔兹签署担任州长后的第一份政令时，格温也相伴左右。

沃尔兹2019年出任州长后，他们一家搬离在曼卡托住了20多年的房子，前往明尼苏达州首府圣保罗定居。当时，沃尔兹和格温为曼卡托老宅的新主人留了一瓶酒、一家当地百吉饼店的礼品卡和一张手写字条，上面写道：“我们刚结婚不久就来到了这个家，这里见证了我们孩子的出生长大。我们的梦想从这里诞生，这栋房子帮助良多。”如今，沃尔兹成为哈里斯的竞选搭档，11月的总统选举过后，沃尔兹夫妇会从明尼苏达州搬到华盛顿吗？

编辑：赵恩霖 美编：陈华 组版：颜莉

齐鲁晚报

“讲文明 树新风”公益广告

大地拥有绿色，地球才有脉搏

